Corrections

Federal Register

Vol. 63, No. 141

Thursday, July 23, 1998

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

- 1. Under **SUMMARY**, in the sixth line "at a worksite a more than" should read "at a worksite more than".
- 2. Under ADDRESSES, in the seventh line "1300 E Street" should read "1900 E Street".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Coast Guard

33 CFR Part 110

[CGD 97-086]

RIN 2115-AA98

Anchorage Grounds; Hudson River, Hyde Park, NY

Correction

In proposed rule document 98–18396 beginning on page 37297, in the issue of Friday, July 10, 1998, make the following correction:

§110.155 [Corrected]

On page 37299, in the first column, in paragraph (c)(6), in the third line, "staring" should read "starting".

BILLING CODE 1505-01-D

OFFICE OF PERSONNEL MANAGEMENT

5 CFR Part 550

RIN: 3206-A129

Hazardous Duty Pay

Correction

In proposed rule document 98–17318 beginning on page 35543 in the issue of Tuesday, June 30, 1998, make the following corrections:

On page 35543, in the first column:

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 71

[Airspace Docket No. 98-ACE-21]

Proposed Establishment of Class E Airspace; Davenport, IA

Correction

In proposed rule document 98–17224, beginning on page 35166 in the issue of Monday, June 29, 1998, the document heading is corrected to read as above.

BILLING CODE 1505–01–D